
Тесты  Экономика  7  класс  с
ответами
Тесты по обществознанию 7 класс. Тема: “Экономика”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Что первоначально означало слово «экономика»?

– умение накапливать деньги.

– умение не допускать неправильные траты.

– желание зарабатывать.

+ хозяйствование по правилам и законам.

2. Что НЕ относится к стадиям движения продукта?

– производство.

– распределение.

+ покупка.

– потребление.

3. Какое из утверждений правильное?

А. Все стадии движения взаимосвязаны и цикличны.

Б. Экономика – это и умение, и наука.

-Только А правильно.

-Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.
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4. Если мы идем в магазин и совершаем покупку хлеба, в какой
их стадий мы участвуем?

– производство.

– распределение.

+ обмен.

– проектирование.

5. Какова главная цель экономики?

– печатать деньги.

– собирать налоги.

– следить за бюджетом страны.

+ производить материальные блага.

6. Папа работает на автомобильном заводе. В каком из этапов
движения товара он участвует как работник?

+ производство.

– распределение.

– обмен.

– потребление.

7. Как называется способ организации жизни, когда все что
нужно производится внутри одного хозяйства?

– рыночное хозяйство.

– товарное хозяйство.

+ натуральное хозяйство.

– натуралистическое хозяйство.



8. Какая группа лиц содействует товарному обмену в товарной
экономике?

– правители.

+ купцы и торговцы.

– ремесленники.

– земледельцы.

9. Какое из утверждений правильное?

А. Хозяйство Робинзона Крузо можно считать натуральным.

Б. Хозяйство средневековой Европы можно считать товарным.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

тест 10. Как называют тех, кто использует товары и услуги:

– производители.

– купцы.

– пользователи.

+ потребители.

11. Какое из утверждений правильное?

А. Если семья что-то выращивает на дачи, то ее хозяйство можно
назвать натуральным.

Б. Товарное хозяйство стало возможным только при появлении
денег.



– Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

+ Оба варианта ошибочны.

12. Какое из утверждений правильное?

А.  Один  и  тот  же  человек  может  быть  и  производителем,  и
потребителем.

Б. Производителем может быть государство.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

13. Что такое рациональный выбор?

– тот, что соответствует нашим желаниям.

– тот, что обеспечивает самое необходимое.

– тот, что обеспечивает требования производства.

+ тот, что позволяет уменьшить расходы и сохранить доходы.

14. Выберите идеальную ситуацию для производителя:

– результат обеспечен за счет дополнительных ресурсов.

– результата не удалось достигнуть, зато удалось сэкономить
небольшую часть денег.

+ результата достигли при минимальной трате ресурсов.

–  результата  не  удалось  достигнуть,  но  израсходованы



дополнительные  ресурсы.

15. Какое из утверждений правильное?

А.  Производитель  должен  искать  у  потребителей  ответы  на
вопросы что, сколько и какого качества производить.

Б.  Производитель  производит  ради  того,  чтобы  предприятие
работало.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

16. Какого типа ресурсов НЕТ в экономике?

– Материальных.

– Финансовых.

– Трудовых.

+ Энергетических.


